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Таблиця  

Аналітичний облік малоцінних та швидкозношуваних предметів 

Шифр 
Назва 

субрахунку 
Коротка характеристика 

221 Інструменти - пилки, склорізи, зубила, кирки-мотики, свердла та ін. 

222 Господарський інвентар - ножі, вилки, ложки, швабри, щітки, віники, відра та ін. 

223 Спеціальне оснащення - сіті, трали, троси та ін. 

224 Спеціальний одяг 

- фартухи, захисні рукавиці, комбінезони, костюми, халати, спідня білизна, 

взуття, захисні окуляри, навушники шумозахисні, нарукавники, захисні 

каски, шоломи, підшоломники, головні убори, захисний екран та ін. 

225 
Інші малоцінні та швид-

козношувані предмети 

Інші малоцінні та швидкозношувані предмети, які не відображені на попе-

редніх аналітичних рахунках. 

Джерело: власна розробка автора. 

На наш погляд, застосування аналітичного обліку малоцінних та швидкозношуваних 

предметів дозволить: підвищити якість організації обліку запасів за допомогою формування 

розширеної інформації відносно переліку малоцінних та швидкозношуваних запасів, які ви-

користовуються у ході господарської діяльності; розмежувати малоцінні та швидкозношува-

ні предметів в розрізі інструментів, господарського інвентаря, спеціального оснащення, спе-

ціального одягу та ін., що дозволить підвищити якість інформації щодо структури 

використання запасів. 

Доцільним є затвердження даних субрахунків на нормативно-правовому рівні за допо-

могою внесення відповідних змін до Інструкція № 291 та Плану рахунків бухгалтерського 

обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій , що 

дозволить регламентувати порядок застосування даних субрахунків на державному рівні. 

Отже, за результатами проведеного дослідження було запропоновано розширене визна-

чення терміну «малоцінні та швидкозношувані предмети» та виділено субрахунки для здійс-

нення аналітичного обліку даного виду запасів. Дані пропозиції мають на меті покращити та 

удосконалити організацію обліку запасів на підприємстві.  

Список використаних джерел: 1. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 

«Запаси» від 20.10.1999 року № 246 / Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua. 2. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку, ак-

тивів, капіталу зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій №291 від 30.11.1999 

року / Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: http://zakon4.rada.gov.ua. 
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Постановка проблеми. Функціонування підприємства неможливе без використання фі-

нансових ресурсів. Основне місце серед вказаної сукупності займають грошові кошти. Їх над-

ходження та витрачання формується в результаті господарських операцій і вимагає суворого 

цільового спрямування на досягнення поставлених господарських завдань підприємства. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питання теорії грошових коштів 

досліджували у своїх працях такі науковці як Бутинець Ф., Єфименко В., Івченко Л., 

Лук’яненко Л., Осовська Г., Ткаченко Н., Філімоненко О. Авторами проведено теоретичні 

напрацювання щодо визначення сутноті грошових коштів. Проте для кожного суб’єкта 

господарювання наразі актуальним є здійснення аналізу грошових потоків.  
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Виклад основного матеріалу. Господарські операції на підприємстві повторюються чи-

мало разів, починаючи з перетворення грошей на засоби виробництва, із засобів виробництва – 

на товар, і як результат реалізації товару – знову в гроші. Управління грошовими потоками 

підприємства є важливим елементом в організації його фінансово-господарської діяльності. 

Також управління грошовими потоками підприємства є необхідною функціональною стратегі-

єю, успіх якої виступає запорукою високих результатів підприємницької діяльності, конкурен-

тоздатності та динамічного розвитку підприємства. Для раціонального управління грошовими 

потоками підприємства необхідно здійснювати на належному рівні їх аналіз.  

Метою аналізу грошових потоків підприємства є оцінка здатності підприємства генеру-

вати грошові кошти в розмірі і в строки, необхідні для здійснення планових витрат, сприяння 

ефективному управлінню грошовими потоками підприємства, що дозволить:  

– забезпечити фінансову незалежність підприємства;  

– підвищити ефективність операційної та інших видів діяльності;  

– забезпечити прискорення оборотності капіталу;  

– оптимізувати потребу в залученому капіталі;  

– знизити ризик неплатоспроможності [1, c.69].  

Здійснення аналізу грошових потоків підприємства  складається з таких прийомів: го-

ризонтальний аналіз, вертикальний аналіз, трендовий аналіз, аналіз відносних показників, 

порівняльний аналіз, факторний аналіз. Зокрема, аналіз грошових потоків підприємства ба-

зується на використанні даних фінансової звітності, а саме звіту про фінансовий стан, звіту 

про фінансові результати та звіту про рух грошових коштів.  

Першочерговим етапом аналізу є попередня оцінка результатів діяльності підприємст-

ва, що містить оцінку ліквідності балансу: порівняння активів за ступенем зниження ліквід-

ності із зобов’язаннями за терміном погашення (в порядку зростання термінів сплати); обся-

гу виручки від реалізації, витрат, до яких належить також амортизація, прибутку/ збитку від 

діяльності та інших показників, що формують грошові потоки на підприємстві.  

Другим етапом аналізу грошових потоків є дослідження обсягу та структури грошових 

потоків за видами діяльності та проведення аналізу формування валових грошових потоків 

(сукупного надходження та сукупного вибуття (витрачання) грошових коштів, чистого гро-

шового потоку, оцінка готівкової та безготівкової їх форми, в тому числі – за видами валюти, 

аналіз внутрішніх та зовнішніх грошових потоків та оцінка їх збалансованості [2, с. 135]. 

У звіті про рух грошових коштів надходження та видатки грошових коштів підприємства 

наводяться розгорнуто за видами діяльності. При цьому варто пам’ятати, що рух грошових кош-

тів з однією операцією може включати суми, які належать до різних видів діяльності [3, с. 237]. 

Проте під час здійснення аналізу грошових потоків підприємства виникають такі 

проблеми як:  

– низький рівень інформатизації на підприємстві; 

– низька ефективних використання грошових потоків; 

– недостатній рівень планування на підприємстві; 

– недоцільне застосування методів аналізу. 

Отже, в основі здійснення аналізу грошових потоків підприємства має бути використано 

ефективні методи його проведення для прийняття певних управлінських рішень.  

Висновки. Таким чином, на підприємстві здійснення аналізу грошових потоків дає 

змогу зробити висновки про джерела надходження та напрями їх використання. Метою 

такого аналізу є забезпечення формування шляхів розвитку підприємства, здійснення 

оптимізації грошових потоків та контроль над розподілом таких коштів.  
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